

烟台大樱桃网上销售渐成气候,快递行业为此专门开辟“空中销售通道”

一快递公司一天发送5吨樱桃

本报记者 孙芳芳 赵伟 通讯员 于本科

时下正是露天大樱桃上市时节,很多外地人想品尝烟台的大樱桃可犯了难,毕竟大樱桃的保鲜期短,不便长时间运输,专门为此跑趟烟台又不值得。为此,通过快递空运大樱桃的服务应运而生。近日记者了解到,通过网络销售成为烟台大樱桃一种新的销售渠道,有果商专门进行网上销售,而快递行业也专门开辟专机运输,烟台一家快递一天向全国各地发出5吨大樱桃。



▲市场上露地大樱桃已经大批上市,价格比网上要便宜不少。本报记者 孙芳芳摄

►一家果商在网上出售大樱桃。



自家30亩大樱桃大部分网售 有时一天可成交上千斤

烟台大樱桃口感鲜美,不光当地人爱吃,外地人也爱吃。身在外地想要解解馋怎么办,不少人将目光投向了网购。4日,记者从网络上查询发现,不管是在淘宝网,还是其它团购类网站上,大樱桃成交都十分火爆。

“烟台福山露天樱桃,口感

更佳!最新鲜,最天然,最绿色,最顶级的味道。错过头一茬,再等一年,赶快来抢购吧!”在一家团购网站上,诱人的烟台福山大樱桃让人垂涎欲滴。记者联系了这家樱桃基地的负责人陈先生,他告诉记者,自己果园里的30多亩樱桃大部分通过网

络渠道销售。

“从5月20号左右就开始销售了,一直能持续到6月底左右。”陈先生告诉记者,他们的客户主要集中在江苏、浙江、上海一带,平均一天的销量都在千斤以上。

记者发现,通过网络渠道

销售的大樱桃价格普遍要比市场上高出不少。在一家团购类网站上,福山大樱桃卖到了每斤32元,而另外一家搞特价活动的店家也卖到了每斤27元。而在烟台当地市场上,根据品种不同,樱桃价格普遍在每斤12—20元之间。

一家快递企业一天发出5吨樱桃 专门开辟专机进行运输

“公司有一些外地客户,平时业务上往来很多,大家都知道烟台大樱桃有名,现在到了季节,当然得表示一下了。”张女士是烟台一家五金制造企业的财务经理,最近领导安排给她一个活:给外地客户每人寄去5箱大樱桃。大樱桃难以长期

保存,通过快递空运最终解决了张女士的难题。

“有快递樱桃需求的客户很多,进入5月下旬就开始忙活,一直能持续到6月底。”烟台一家快递公司(因是全国连锁公司,对外宣传需总部发布,应被采访者要求隐去公司名称)

的工作人员王先生向记者介绍称,他们的客户主要为烟台当地的樱桃果商、淘宝店主,寄给亲朋好友尝鲜的当地市民以及给外地客户送礼的企业等。“进入6月份,露天樱桃大批上市,快递樱桃也就迎来了高峰期。”王先生告诉记者,为了应对高

峰,公司还开辟专机进行运输。

王先生告诉记者,“樱桃难于保存,容易腐烂,通过空运进行快递,24小时内就可以送达,从而保持了樱桃的新鲜。”记者了解到,这家快递公司有时一天的发送量能达到5吨。

分析

网售力度还不够

大樱桃网络销售渠道日益受到青睐,不少果农、果商自发地在网上进行销售。“我周围现在已经有不少人在做这个了,而且销量都不错。”在一家团购网站上进行樱桃销售的卖家告诉记者,他每天的销量在千斤左右,而且价格普遍高于市场零售。

在采访中,记者了解到,烟台大樱桃行业相关组织也曾进行网上平台的销售,但是效果并不是很理想。针对烟台市大樱桃网络营销现状,烟台市统计局进行了调查显示:网络重视力度不够,宣传所选的目标群体不完整。

根据国家统计局烟台调查队的调查,2007年3月,“中国烟台大樱桃网”(www.dayingtao.net)正式开通运行,而目前该网根本无法访问。经查,该域名到期时间是2012年4月21日,工业和信息化部域名备案系统显示该域名所对应的网站名称及主办单位均是“烟台新天地大樱桃开发有限公司”。

调查认为,除网络宣传面窄,力度不够以外,宣传的目标群体定位不清晰,也不够完整。当前的旅游主体已经发生了重大变化,传统旅游模式已经被灵活多样的方式所取代,比如休闲自驾游、无景点旅游、单位为主体的主题游等。加强和创新樱桃产业的宣传和推介工作,显得尤为重要和迫切。

建议

“抱团”进驻网购平台

根据调查中存在的问题,国家统计局烟台调查队也提出了相关建议。“网上销售是一条有效途径,央视纪录片《舌尖上的中国》热播一周,600万人上淘宝网按图索骥淘美食。”

调查队的分析认为,网上销售樱桃差不多有一倍的利润,而且成交量可观。懂网络、肯动脑的农民面对的是有消费能力的目标群体,要鼓励、引导、帮助果农上网销售。

“张格庄镇可以用‘大樱桃第一镇’的品牌公信力,采取官方认证方式进驻网购平台,与果农建立购销机制,实现产、销、物流联动,在帮助果农获益的同时,即保护了品牌,也为自身的绿色生态农业发展积攒后劲。”调查队分析认为,通过网购平台能让公众足不出户就可以购得货真价实的“烟台大樱桃”,而果农也能充分受益。



韩式整形美容中心

暨开发区梁医生整形美容外科

“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐——大型优惠活动

梁忠军 主任简介:

梁主任曾任山东省医科院附属医院整形再造外科主任,2003年留学韩国,师从于韩国整形大师金泳洙教授和我国改脸型大师柳大烈教授。专业从事整形美容工作近20年,2004年在烟台成立韩式整形美容中心。成功为军队一等功英雄“钢铁战士”葛新峰、“换脸女孩”李永春做烧伤整形手术,被国内20多家大型新闻媒体报道,轰动国内外!

整形美容手术项目

优势项目: 面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。

经典项目: 韩式重睑与提眉、眼裂开大、精细祛眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、面部凹陷丰填、去除颊脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上提、乳头乳晕整形。

非手术项目: BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填,立体雕眉与文唇,彩光嫩肤、黑脸娃娃美白嫩肤。

咨询热线: 市区店2971369或13954536555 开发区店6391222 网址: www.doctor-liang.com

地址: 市区店 康爱眼科医院4楼(只楚路13号,新龙祥大酒店东临) 开发区店 泰山路46号(开发区医院西邻)